Samodzielny Publiczny ZOZ
WOJEWODZKI SZPITAL ZESPOLONY
im. J. Sniadeckiego
DZi6E ADMINISTRACJI
Z wignia Publiczne

1ok, ul. M. Sktodowskiej-Curle 26 . .
A-88-531. fax 85 74-88-593 Biatystok, dnia 05.12.2018r.

Numer pisma: DA.ZP.242.97.2.2018

Wszyscy zainteresowani
Wykonawcy

Dotyczy: postgepowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawe tézek szpitalnych, oznaczenie postepowania: DA.ZP.242.97.2018.

Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej Wojewoddzki Szpital
Zespolony im. Jedrzeja Sniadeckiego w Biatymstoku dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy
z dnia 29.01.2004r. Prawo zaméwier publicznych (Dz. U z 2018r., poz. 1986) przedstawia tres¢ pytan i
udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

Dotyczy Pakietu nr 1

1. Pakiet 1: Czy Zamawiajagcy w rozumieniu pakietu nr 1 dopusci t6zko o parametrach
réwnowaznych opisanych ponizej:
t6zko szpitalne regulowane elektrycznie o wymiarach: 2280x1070 mm z mozliwoécia obcigzenia tozka
do 250 kg. tézko czterosegmentowe, z trzema segmentami ruchomymi zabezpieczone krazkami
odbojowymi. tézko tatwe w dezynfekcji ze wzgledu na brak trudno dostepnych powierzchni. t6zko
wyposazone w akumulator. Funkcje t6zka regulowane elektrycznie za pomocy sitownikow
elektrycznych:
regulacja wysokosci, segmentu plecéw i ud, funkcji TB/ATB, autokontur. Wysoko$¢ t6zka 440-720
mm. Szczyty t6zka wykonane z tworzywa sztucznego. Barierki boczne dzielone z tworzywa sztucznego
zabezpieczajgce pacjenta. Kota o $rednicy 125 mm z blokadg centralng. Uchwyty na worki
urologiczne, stojak kropléwki z mozliwoscig montazu w kazdym rogu tdzka, tuleje na wysiegnik reki
umieszczony od strony glowy pacjenta.
t6zko wyposazone w materac przeciwodlezynowy, zabezpieczajacy przeciw odlezynom do Ill stopnia,
dostosowany do leza, w zmywalnym, paroprzepuszczalny pokrowcu o konstrukcji rurowe;j.
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

2. Pakiet 1: Czy Zamawiajgcy w rozumieniu pakietu nr 1 dopusci szafke o parametrach
réwnowaznych, opisanych ponizej:
Szafka przytdzkowa z blatem bocznym wykonana z tworzywa HPL oraz stopu aluminium wyposazona
w: blat gérny zabezpieczony z trzech stron relingami z aluminium, blat boczny, szuflade, przestrzen
na rzeczy pacjenta miedzy szuflada, a szafkg oraz zamykang pétke. Wysuwany blat boczny z
uchwytem nie wystajagcym poza obrys blatu utatwiajgcym wycigganie oraz raczce stuzgcej do regulacji
wysokosci. Mechanizm oparty na bezawaryjnej konstrukcji dwéch wsuwanych kolumn. Mozliwos¢
zatozenia blatu po obu stronach szafki. Samodomykajaca sie szuflada z uchwytem aluminiowym.
Uchwyt do prowadzenia szafki w blacie bocznym. 4 Cichobiezne kota w tym co najmniej dwa
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blokowane. Wymiary przestrzeni pomigdzy szufladg a szafkg to min. 20 cm. Wymiary szafki
(wysokosc x szerokos¢ x gtebokosc) to 80 x 60 x 40 cm. Regulacja wysokosci blatu bocznego min. w
zakresie 75-100 cm.

* zdjecie pogladowe
Odpowiedi: Zgodnie z SIWZ.

3. Pakiet 1: Prosimy o wyjasnienie, dlaczego Zamawiajacy wymaga w punkcie 13 funkcji Ergoframe,
ktdra to jest charakterystyczna dla tézek firmy Linet oraz zarejestrowana przez firme Linet tacznie
ze znakiem handlowym —i jednocze$nie wskazuje wykonawce Zamowienia (jedynego
dystrybutora tézek firmy Linet) — firme KONKRET?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wymaga jednoczesnej autoregulacji segmentu plecéw i ud.

4. Czy w zwigzku z wymogami bezpieczeristwa stawianymi opisanymi w specyfikacji technicznej
Zamawiajacy oczekuje automatycznej dezaktywacji przyciskow w 16zko po 180 sekundach (za
wyjatkiem CPR i antyszokowej, jako funkcji ratujacych zycie) w celu uniknie ca przypadkowej
regulacji tézkiem ?

Odpowiedz: Tak.

5. Czy z uwagi na specyfike oddziatu a tym samym pacjentéw, ktdrzy czesto sg unieruchomieni lub z
ograniczong mobilnoscia Zamawiajacy bedzie wymagat aby t6zko posiadato bezpieczne
obcigzenie robocze na poziomie minimum 250kg?

Odpowiedz: Tak.

6. Czy Zamawiajacy dopusci tozko z minimalng wysokoscig leza na poziomie 37cm?
Odpowiedz: Dopuszczamy.



7. Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko wraz z materacem zabezpieczajacym pacjenta do Il stopnia
wigcznie?
Odpowiedzi: Dopuszczamy.

8. Czy Zamawiajgcy oczekuje aby t6zko spetniato norme bezpieczeristwa EN 60601-2-52 ?
Odpowiedz: Tak.

9. Czy w zwigzku z zapisem o barierkach Zamawiajacy dopusci barierki boczne lakierowane na %
diugosci jednoczesciowe a zarazem bedzie wymagat aby barierki byty odblokowywane w gérnej
ich czesci ?

Odpowiedi: Tak.

10. Czy zamawiajacy dopusci tézko na konstrukcji dwéch ramion wznoszacych ?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

11. Z uwagi na wymdg ustalen kolorystycznych t6zka oraz na krétkie terminy realizacji prosimy o
wskazanie koloru wypetnieri kolorystycznych w szczytach.
Odpowiedz: Niebieski.

12. Czy Zamawiajacy wymaga przediuzenia leza o minimum 15 cm realizowanego poprzez
mechanizm samozatrzaskowy ?
Odpowiedz: Tak.

13. Czy Zamawiajacy bedzie wymagat aby kolorystyka szafki ( elementy lakierowane oraz blaty szafki)
byly ujednolicone z kolorystyka t6ka (elementami lakierowanymi oraz wypetnieniami szczytow)?
Odpowiedi: Tak.

Pytania do Pakietu nr 2

1. Pakiet 2: Czy Zamawiajgcy w rozumieniu pakietu nr 2 dopusci tézko o parametrach

rownowaznych, opisanych ponizej:
Konstrukcja t6zka wykonana z profili stalowych pokrytych lakierem proszkowym, odporna na
dezynfekcje. Podstawa fdzka niezabudowana, bez wiszacych kabli, czterosegmentowe leze
wypetnione stalowymi panelami. Kazdy z segmentéw leza wykonany z pojedynczego elementu. Kazdy
segment wyposazony w otwory zapewniajgce cyrkulacje powietrza. Segmenty leza zaokraglone.
Regulacje elektryczne t6zka dokonywane za pomoca sitownikéw elektromechanicznych:

- wysokosé 360-700 mm

- Kat uniesienia segmentu oparcia plecéw 75 stopni

- Kat uniesienia segmentu oparcia nég 40 stopni

- TB/ATB wynoszgce 12 stopni
Wymiary leza: 192x83 cm
tozko regulowane elektrycznie o wymiarach: 2170x970 mm. Funkcje t6zka regulowane za pomoca
sitownikow elektrycznych przy uzyciu przewodowego pilota: zmiana wysokosci leza, kata uniesienia



segmentu plecow, kata uniesienia segmentu ud, autokontur segmentu oparcia plecéw i ud. Pilot z
podswietlanymi przyciskami.

Szczyty tozka wykonane z tworzywa sztucznego, stanowigce jednolity odlew. Listwy odbojowe
umieszczone w kazdym narozniku tozka. Barierki boczne, pojedyncze, po obu stronach tdika,
chronigce pacjenta na % dtugosci leza, wykonane ze stopu aluminium. Mozliwoé¢é demontazu
barierek bocznych w razie awarii za pomocg prostych narzedzi bez potrzeby usuwania pacjenta z
tozka. Barierki skfadane ponizej poziomu materaca, zabezpieczone konstrukcyjnie przed
przytrzasnigciem palcow. Barierki boczne, posiadajace bezpieczny dwustopniowy mechanizm
zamknigcia, uniemozliwiajacy przypadkowe ich opuszczenie przez pacjenta. Zatrzasniecie barierek
wyraznie sygnalizowane kliknigciem. Zwalnianie barierek za pomoca wyraz’nié zaznaczonego
elementu, umieszczonego w gornej czesci barierki. Kota antystatyczne, blokowane indywidualnie o
Srednicy 125 mm. tozko dodatkowo wyposazone w: materac dostosowany do leza, uchwyty na
worki urologiczne, stojak kropléwki z mozliwoscia montazu w kazdym rogu tézka, dwie tuleje na
wysiggnik reki umieszczone od strony glowy pacjenta. Dopuszczalne obcigzenie robocze: 250 kg.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wysoko$¢ 360-700 mm.

Zamawiajacy dopuszcza kat uniesienia segmentu oparcia plecéw 75 stopni.

Zamawiajacy dopuszcza kat uniesienia segmentu oparcia nég 40 stopni

Zamawiajacy dopuszcza TB/ATB wynoszace 12 stopni

Pozostate parametry zgodnie z SIWZ.

2. Pakiet 2: Prosimy o wyjaénienie, dlaczego Zamawiajacy wymaga w punkcie 7 systemu blokowania
kot szafki na wysokosci lezacego pacjenta, ktdry jest charakterystyczny i dostepny jedynie w
szafce Mano firmy Linet, ktérego wytacznym dystrybutorem w Polsce jest firma Konkret i tym
samym Zamawiajacy nie umozliwia zlozenia ofert konkurencyjnych i réwnowainych w
postepowaniu za publiczne $rodki?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

3. Czy Zamawiajgcy dopusci tozko na konstrukcji ramion wznoszacych ?
Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

4. Czy Zamawiajacy dopusci tozko z szerokoscig catkowita 995 mm ktére to miesci sie w drzwi
przejsciowe 100 cm?
Odpowiedzi: Nie dopuszczamy.

5. Czy Zamawiajgcy dopusci tézko o dtugosci 2180 mm ?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

6. Czy Zamawiajgcy dopusci tézko z lezem 900 x 2000 mm ?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

7. Czy Zamawiajgcy dopusci tdzko z maksymalng wysokoscig leza 735 mm ?
Odpowiedz: Dopuszczamy.



8. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z konstrukcjg tézka wykonang ze stali weglowej lakierowanej
proszkowo z uzyciem lakieru?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

9. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z pilotem centralnym i sterownikiem dla Pacjenta z blokada
funkcji na panelu centralnym oraz ze diodami podtaczenia do sieci oraz koniecznoéci natadowania
akumulatora ?

Odpowiedz: Dopuszczamy.

10. Czy Zamawiajacy dopusci elektryczna regulacje oparcia plecéw za pomoca pilota przewodowego
w zakresie od 0° do min. 70°?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

11. Czy Zamawiajacy dopusci tézko z elektryczna regulacja pozycji anty — Trendelenburga 15°
Odpowiedz: Dopuszczamy.

12. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z barierkami zamontowanymi na stale do tdika dzieki temu
gwarantujg wigksze bezpieczeristwo pacjenta zgodne z normami bezpieczenstwa EN 60 601 25-
27

Odpowiedz: Nie dopuszczamy.

Pytania do Pakietu nr 3

1. Czy Zamawiajacy dopusci do postepowania l6zko nie posiadajace alarmu nie wigczonego
hamulca ?
Odpowiedzi: Nie dopuszczamy.

2. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko z zakresem regulacji wysokosci 44-82 cm?
Odpowiedi: Nie dopuszczamy.

3. Czy Zamawiajacy dopusci barierki boczne podwéjne, dzielone (po 2 porecze z kazdego boku
tozka), sktadane niezaleznie, zapewniajace ochrone na 3/4 diugosci leza, wyposazone w wizualne,
wskazniki kata nachylenia segmentu oparcia oraz ramy tézka?

Odpowiedz: Dopuszczamy.

4. Czy Zamawiajacy dopusci barierki boczne w pozycji ztozonej nie poszerzajace wymiaréw tézka ?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

5. Czy Zamawiajacy dopusci elektryczno-mechanicza regulacja wysokosci leza, oparcia plecéw,
zgigcia kolanowego, pozycji Trendelenburga i anty Trendelenburga, regulacja dtugoéci segmentu
noznego sterowana elektromechanicznie?

Odpowiedz: Dopuszczamy.



6. Czy Zamawiajacy dopusci reczna, niezalezna od regulacji elektrycznej, regulacja nachylenia
oparcia plecow ?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

7. Czy Zamawiajgcy dopusci Regulacja czgsci noznej (zgiecia kolanowego) w zakresie 0° - 35°?
Odpowiedi: Nie dopuszczamy.

8. Czy Zamawiajacy dopusci regulacje pozycji Trendelenburga + 13°/ anty Trendelenburga - 16°?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

9. Czy Zamawiajacy dopusci f6zko ktdrego funkcja pozycji reanimacyjnej CPR i pozycji ratunkowe;j
Trendelenburga dostepna jest z panelu centralnego w celu zapewnienia petnego bezpieczenstwa
dla pacjenta przebywajacego na t6zko, poniewaz fukcje te nie zostang uzyte przypadkowo np.
przez rodzing? Dodatkowo prosimy o dopuszczenie sterownika noznego z funkcjami przechytow
bocznych, pozycji egzaminacyjnej oraz regulacji wysokosci.

Odpowiedi: Dopuszczamy.

10. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko bez alarmu opuszczenia segmentu oparcia ponizej kata 30° lub
45°7?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

11. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko wyposazone w uktad wazenia pacjenta z funkcja dodawania lub
odejmowania masy urzadzen lub rzeczy umieszczonych dodatkowo na tézku?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

12. Czy Zamawiajacy dopusci tdzko wyposazone w system nocnego oéwietlenia podioza
umieszczonego ponizejleza ?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

13. Czy Zamawiajgcy dopusci rotacje pacjenta wykonywang z przechytéw z tézka w zakresie 0-30
stopni rozwigzanie gwarantujgce petng stabilnos¢ pacjenta?
Odpowiedz: Dopuszczamy.

14. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko tézkiem materac powietrzny terapeutyczny przeciwodlezynowy
zmiennocisnieniowy niezintegrowany z tozkiem ?
Odpowiedzi: Nie dopuszczamy.

15. Czy Zamawiajacy dopusci t6zko bez automatycznego zatrzymania rotacji poprzez opuszczenia
barierki bocznej lub odblokowania centralnego hamulca, ?
Odpowiedz: Nie dopuszczamy.



Zmiana terminu skfadania i otwarcia ofert

Zamawiajacy informuje o zmianie terminu sktadania oraz otwarcia ofert na dzier 10.12.2018r.

W zwigzku z przedtuzeniem terminu sktadania ofert zmianie ulegaja zapisy Specyfikacji Istotnych

Warunkéw Zamowienia (SIWZ):

Rozdziat 23 ust 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:
»1ermin sktadania ofert uptywa dnia 10.12.2018 r. o godz. 10:00.”

Rozdziat 24 ust. 1 SIWZ otrzymuije brzmienie:

~Otwarcie ofert nastgpi w dniu 10.12.2018 r. o godz. 10:10 w siedzibie Zamawiajgcego:
Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Wojewédzki Szpital Zespolony im. Jedrzeja
$niadeckiego w Biatymstoku

ul. M. Sktodowskiej-Curie 26, 15-950 Biatystok

Sala Konferencyjna, | pigtro, pokéj nr 16 (budynek administracji).”

Udzielone odpowiedzi stanowig integralng czes$¢ SIWZ, zmiany SIWZ s3 wigzace dla wszystkich
Wykonawcéw biorgcych udziat w przedmiotowym postepowaniu. Pozostate zapisy specyfikacji
istotnych warunkéw zaméwienia nie ulegaja zmianie.

UWAGA: Wykonawca zobowigzany jest do uwzglednienia w ofercie przetargowej wszystkich zmian
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia wprowadzonych niniejszym pismem.

~ Z up. pyrektora
Gtéwny Spedialista ds. Analiz

mgr Joannf Zargba-Stoma






